

Из воспоминаний мамы Сергея — Веры Ивановны

Сереза родился 19 июня 1964 года. Он был спокойным мальчиком. Рисовать начал еще до школы. Рисовал вначале одних солдатиков. Когда подрос и пошел в школу, мы его отдали в изостудию, но ему там не понравилось, все говорил, что на него преподаватели не обращают внимания. Ходил в спортивную школу, увлекался хоккеем, участвовал в соревнованиях. У него есть дипломы (мы их передали в музей школы № 21). Учился он средне, мог получить «5» и «2». Затем увлекся футболом и тоже ездил на соревнования, и тоже есть дипломы (все в музее), но рисовать не бросал, правда, рисовал только дома.

Окончив 8 классов, пошел вместе с ребятами из класса сначала в техникум, но ему там тоже не понравилось, и все они вернулись в школу и окончили 10 классов. Затем он поступил в училище № 13, окончив его с отличием, пошел работать на ЗРМК сварщиком. Проработал год с небольшим, и его призвали в армию. Сначала он служил в Ашхабаде, попал в госпиталь с желтухой, мы даже ничего не знали, он нам не писал. После госпиталя сразу же отправили в Афганистан. Служил он в Кабуле...

Из писем Сергея

Огромный привет с Афганской земли!

Здорово, Витек!

Ребята, что со мной служат, попались отличные.

Скоро выезжаем на операцию, когда будешь читать письмо, то на точке



ТЕРЕНТЬЕВ

Сергей Алексеевич

19.06.1964 — 29.05.1986

Родился в г. Новокузнецке Кемеровской области. Русский. Член ВЛКСМ. Окончил школу № 21 и ПТУ-13. Работал электросварщиком на заводе резервуарных металлоконструкций. В Вооруженные Силы СССР призван 11.11.1984 г. Кузнецким РВК Новокузнецка.

В Республике Афганистан с декабря 1985 г. (г. Кабул). Стрелок роты охраны С.А. Терентьев погиб в бою 29.05.1986 г. при отражении нападения противника на КП, проявил мужество, стойкость и отвагу.

Награжден орденом Красной Звезды (посмертно). Похоронен в Новокузнецке.

Детско-юношеская организация «Витязь» носит имя выпускника новокузнецкой школы Сергея Терентьева.



Сереза с мамой — Верой Ивановной



меня уже не будет. Вообще на точке бываю не больше недели, а в этот раз дивизия чуть-чуть доукомплектовывается. После прошлой операции много погибло. Попал служить я по назначению, служба не очень легкая.

Пиши ты, жму твою руку, передавай привет Тесову.

Да, кстати, когда прилетел сюда, видел Решетняка, он в Кабуле на пересыльном пункте служит.

12.05.86 г.

Здравствуйте, дорогие мои родители!

С огромным приветом к вам ваш сын Сергей. В общем, пишу письмо потому, что завтра выезжаем на операцию, короче: письмо получите, я уже буду «там». Пока не уехали, смотрели фильм, сегодня привезли «Мы жили по соседству». Ну и смотрели, конечно, телевизор, много фотографировались, но уезжаем и снимки еще не делали. Как будут снимки, так я вышлю.

Погода сегодня жаркая, и на операцию еще поедем на юг. Музыка сейчас, какая хочешь, может, с собой возьмем.

Сам я чувствую себя нормально, не болею. Поедем скорей всего надолго, может, как и на прошлой.

Ну вот о себе написал все, за меня не беспокойтесь, пишите, как ваше здоровье, как, мама, после операции себя чувствуешь? Кстати, если надолго уеду, то после этого письма долго не будет от меня писем. Вы пишите, как приеду, так и прочитаю сразу все, могут и на операцию доставить. Теперь, кажется, все, на этом заканчиваю и жду от вас ответа. Крепко обнимаю и целую.

Сергей.

23.05.86 г.

